



Министерство культуры
Чеченской Республики

Государственное автономное учреждение
**«ЧЕЧЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ.
ХАНПАШИ НУРАДИЛОВА»**
(ГАУ «ЧЕЧЕНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМ.
ХАНПАШИ НУРАДИЛОВА»)

М.А. Эсамбаева пр., 9, г. Грозный, ЧР, 364903;
тел.: (8712) 22-28-09; e-mail: teatr-nuradilova@mail.ru;
<https://teatr-nuradilova.mk95.ru>
ОКПО 45270470; ОГРН 1022002545861;
ИНН/КПП 2014000886/201401001

Нохчийн Республикин
Культурин министерство

Пачхьалкхан автономни учреждени
**«НУРАДИЛОВ ХАНПАШИН ЦІАРАХ
ЙОЛУ НОХЧИЙН ПАЧХЬАЛКХАН
ДРАМАТИЧЕСКИ ТЕАТР»**
(ПАУ «НУРАДИЛОВ ХАНПАШИН
ЦІАРАХ ЙОЛУ
НОХЧИЙН ПАЧХЬАЛКХАН
ДРАМАТИЧЕСКИ ТЕАТР»

М.А. Эсамбаевн пр., 9, Сольжа гӀала, НР, 364903;
тел.: (8712) 22-28-09; e-mail: teatr-nuradilova@mail.ru;
<https://teatr-nuradilova.mk95.ru>
ОКПО 45270470; ОГРН 1022002545861;
ИНН/КПП 2014000886/201401001

На № 14.06.2019г. № 230
от _____

О направлении информации

Заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики

Мадаеву М.С.

Уважаемый Мамед Супьянович!

Направляем Вам отчет о мероприятиях по вопросам Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики за 2 квартал 2019 г.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

С уважением,

Художественный
руководитель-директор

Х.Л. Ахмадова

Дакалаев Рустам Разамбекович, инженер ОТ
(8712) 22-22-22, teatr-nuradilova@mail.ru

**Информация
о работе Министерства культуры Чеченской Республики в рамках реализации
Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего
поколения Чеченской Республики
за 2 квартал 2019 года**

ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

23 апреля в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» состоялось мероприятие по Единой концепции ДНВ на тему: «**Патриот**»

Цель мероприятия: «**Воспитание патриотического настроения среди подрастающего поколения**».

Присутствовало – «**120 человека**».

Ответственный за проведение мероприятий по вопросу духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в ГАУ «ЧГДТ им. Х. Нурадилова» Дакалаев Р.Р. в своем выступлении указал на то, что в русской культуре и истории заключена огромная база для патриотического воспитания. Герои прошлых лет не раз доказывали свою любовь к Родине своими доблестными поступками, когда на первое место они ставили общее благо в обмен на свою жизнь. Такие исторические эпизоды оставляют неизгладимый след в сознании школьника. Патриотическое воспитание - это неотъемлемая составляющая гармонично развитой личности. В сознании людей из одной культуры заключены базовые понятия добра и зла, справедливости, долга.

21 мая в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» состоялось мероприятие по Единой концепции ДНВ на тему: «**Духовно-нравственное воспитание – основа формирования личности**»

Цель мероприятия: «**Формирование духовно-нравственного воспитания у подрастающего поколения**».

Присутствовало – «**265 человека**».

Выступавший ведущий специалист-эксперт департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Зубайраев Раид Сайпуддинович в своем выступлении отметил, что Общеизвестный факт, что учитель должен владеть основами психологии, чтобы лучше понимать, обучать и воспитывать детей. Для того чтобы воспитать высокоморальную личность, мы должны научить ребёнка мыслить позитивно, воспитывать в нём уважение к себе и к окружающим людям, поднимать его самооценку. Мы, учителя должны увидеть задатки ребёнка на ранних этапах его развития и помочь ему раскрыть свои таланты и способности, а также подогреть в нём уверенность в своих силах, желание делать что-то полезное.

11 июня в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» состоялась беседа по Единой концепции ДНВ на тему: «**Духовно-нравственное воспитание**»

Цель мероприятия: «**Формирование духовно-нравственного воспитания у подрастающего поколения**».

Присутствовало – «117 человек».

Ответственный за проведение мероприятий по вопросу духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики в ГАУ «ЧГДТ им. Х. Нурадилова» Дакалаев Р.Р. в своем выступлении отметил, что взрослому поколению необходимо уделять как можно больше времени и внимания воспитанию молодежи. Также лектор призвал собравшихся обучать детей религии, национальным обычаям и традициям. Подводя итоги было отмечено, что главная задача взрослого поколения – всеми силами уберечь молодежь от пагубных воздействий извне.

Художественный руководитель-директор



Х.Л. Ахмадова